



Следственным управлением среди воспитанников Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов проведен турнир по русским шашкам



В рамках реализации концепции нравственно-патриотического воспитания следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области при содействии Пензенской областной федерации шашек 30 января 2020 года проведен турнир по русским шашкам среди воспитанников Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов.

В шашечном турнире приняли участие 12 воспитанников Центра. В этот раз участники соревнования разделились на женскую и мужскую команды.

Помогали проводить турнир, разрешали спорные ситуации и консультировали ребят по правилам игры тренеры по шашкам Зозуля С.А. и Почесуй Л.Н.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

По результатам подведения итогов турнира в мужской команде первое место занял Роман Дмитриев, второе – Максим Бочков, третье – Кирилл Герашенко. В команде девочек победителем стала Марина Килякова, второе место заняла Алёна Козина, третье – Виктория Плюшкина.

Все участники соревнований получили дипломы регионального следственного управления за участие. После турнира по шашкам состоялось чаепитие, в ходе которого ребята пообщались с сотрудниками управления, рассказав о своей жизни в Центре, учебе и увлечениях.

Изображения



31 Января 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1434939>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
